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59 Ülkeden

+3.000 ziyaretçi
49 Konuşmacı

Gün Boyu
Networking

Öne Çıkanlar



• %100 Katılımcı Memnuniyeti

• %100 Fuarı Tavsiye Ediyor

• %93 Ziyaretçi Memnuniyeti

• %95 Fuarı Tekrar Ziyaret Etmeyi Planlıyor

• %95 Fuarı Tavsiye Ediyor

• %55 Karar Verici Ziyaretçi

1- Türkiye 2- Almanya 3- Hindistan

4- Azerbaycan 5- Birleşik Krallık

Top 5 Ziyaretçi Ülkeler

Katılımcı Görüşleri

Ziyaretçi Görüşleri
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